HDWM %% — —MprER
YEY - HRIRER -« sTIBTE MR

FiRs

© 2R B

©® NEXRMEHA
® ik EEE

mBx
HH EI1R (mm) @25 232 240 @50

G e
fErma =il
EREHEE kgf / cm? (kPa) 3~ 7(300 ~ 700)
ERRERE c 5 ~ 60( T ZIRE )
RE{FENSAE % /min 80 60
@ TR
WERE W

STHRTEPR(3X  HDWM 25 - 9D 2

1 2 3
1 5% EI4E (mm) 2 15k RFESREE
25 @25 |0 T RLAESS =
s“;%’
32 @32 8G CS-8G S
CS-8G
40 @40 8GN CS-8GN
50 @50 8GP CS-8GP
9D €S-9D
9B CS-9B
9H CS-9H
9DN CS-9DN
9DP CS-9DP
CS-9DN * CS-9DP
3| sk RERS=
1 K 118
2 B 2 &




HDWM %% — —MprER
AELEEEE - SEHMER - EER - BER O RIREHR

A ER 4SS E
SHMER
4Rk 2B LN 4R THZE ME
01 PiN: iRAE 09 HAER (R
02 T 2 ekt 10 FHORIR it S A
03 TEE =k 11 EERR it 36 A2
04 W RAE 12 78 B2
05 FE B R Al 13 BEORIR it S A2
06 A kg 14 CRUNIR SEE
07 FFEE it S A2 15 ®BE iREE
08 R IR A axifl
BER O BIREHR EEX
Bt mm
HE ERAR )z R E R BEORIR
- RigE EE(kg)
BgE HE 1 1 1
HDWM @25 PZ-25 MYA-10 @22 X @1.5 HDWM @25 0.28
HDWM @32 COP-32 MYA-12 @32 X @1 HDWM @32 0.48
HDWM @40 COP-40 MYA-16 937.82 X @1.78 HDWM @40 0.87
HDWM @50 COP-50 MYA-20 ©47.35 X @1.78 HDWM @50 1.45

5 U EEAEREE  EEREN £5%




HDWM %% — —mMBpER i
XEHEHEE

EFAN

RN

RN E

© HDWM B & 37

HDWM 25 - OPEN

*@

HDWM 25 - CLOSE

B RE

HDWM 32 - CLOSE

300 250 400 50 <
BD: gt B et B et B et
250 ~ 350 300
200
= z 300 =z 250
200 ~— 2453~ 7
1884~ T~ ﬁ 150} LT~ i ﬁ 250|257~ I~ ﬁ 200
150 i = i — i 1972 —~—__,
1511 ——, 8] - —~——: B 200 . —] B 1s0 —_ 164.8—
100 13.8—
100 1256 — | 150 184 100 E——
——3 ] —
50 100 50
i) 36 60 I3} 36 60 154 462 7 154 462 77
ESESRE L mm IEFERE L mm EEARE L mm EFERE L mm
HDWM 40 - OPEN HDWM 40M - CLOSE HDWM 50 - OPEN HDWM 50 - CLOSE
800 800 1200 1000
700 BT gffent 700 BT kgffem? B gffen’ \ BA: ketfent
- 1000
20 600 800
= =z =z
500 800
ool 49%4 ! = jgi 4346 E ] v E so0| 855~ [~
i —1 &3 s00 23]
00 3973 ms L % s - 616.1 mf = 200 5523 m;
) — 2014 400 — . 2
200 E— — 200 = s
1 100 20 - 200
20 60 100 20 60 100 254 76.2 127 25.4 762 7

HEFFRERE L mm

IEFERE L mm

HEFFRERE L mm

EERE L mm



HDWM %% — — mpHER
BN BEER - REEEER

ES R R SIR R
2 & £ 1% RNBEES UM L2 4r, BHERED
MF =5 (mm) (kgf/cm”) (mm) (N)
4-M4x0.7Px5 % Open 148
-M4x0.7Px5 *
HDWM 25 25 3 * Close 134
4-M5x0.8Px8 % Open 245
HDWM 32 32 3 -M5x0.8Px8 &
— Close 221
4-M6x1.0Px10 7% Open 451
- X1. X P
HDWM 40 40 3 N Close 402
i Open 738
HDWM 50 50 3 4-M6x1.0Px10 #
Close 662
ERFNREMERERES 30mm EEE /1% 5 kgf/cm? B BBEMA EEN 70
ZREERR
1. (5 R EPIRALFL 2 EAAEAEmEFLEN 3. ERATRERAImBATL

-
-




HDWM %% — —mMBpER i

SMERER R
HDWM 25~50
‘ A
| 8
|
oo I s -
=k N
b e 4G
2-H
AJ
MECR T 21 A AK U
PN =ETH
| SR | BEA ‘ e
2-1E7LK @rv@ | @u
LT /
2 €
—_— <<
T i k e N ¥
o v o
@\ { 2 ; |
‘ ‘ AF | AG ‘AH
2-p AB z 5
5 EHRTA i3l L——J
4T
u BEEFL
izl st
o (Y & <
P
NNV
& > [e
\Y ‘ W X Z
\ / EfIFL
|~
BfiI:mm
(a4
g A|lB|c|D|E/F| 6 |H|1|J|] K | L|M|[N|O| P [Q|R|S|T| U |V|wW
HDWM 25 | 83 |10.5 |10 | 4 |13 |39 |M4x0.7Px5dp |@4| 76 | 64 |@8x8dp | @4.3 [255)54 |64 | M5 [17| 8 |22|M5|axasdp 1 (195
HDWM 32 [103 | 13 [12 |5 |16 |45|M5x0.8Px8dp |@5] 96 | 80 |@8x8dp |43 [34[70 [80| M5 [20| 9 [26|Ms|axa2dp 1 (245
HDWM 40 127 | 16 |14 | 6 |20 |53 | M6x1.0Px10dp|@6 | 120 | 100 | @9.5x9dp | @5.2 | 44 | 86 [100| PT1/8 |21 | 9.5 | 27| M6 |5x5.2dp 1 [32.5
HDWM 50 |160 | 20 |16 | 8 |24 | 63 | M6x1.0Px10dp|@6 | 151 [125| @11x12dp | @6.8 |48 [105|125| PT1/8 |24 | 11.5 |33 | M8 [6x6.2dp 1 [47.5
Bfi:mm
(3471
meE x|y Z |AA|AB| AC | AD | AE |AF|AG |AH|AI|AJ |AK
HDWM 25 |20 |54 |@4x4.5dp|27 |36 | 25.6 | 482 | 506 |14 |135|1 |8 |21 5
HDWM 32 |25 |70 |@axa.2dp|32 |42 292 [ 557 | 59 [18|175|1 10|26 | 6
HDWM 40 |33 86 |@5x5.2dp|38 |50 | 335 | 643 | 675 |25|245| 1 |12| 32 8
HDWM 50 |48 [105 |@6x6.2dp|44 |60 | 41 | 747 | 79 [30[295|1 16|40 8




HDWM %% — —mMBpER i

RSB EE RERSZ

RERZEUE

RAFESEE

REREENAR L > EFEBHMEL
RUFERRES > MBS IR M EFRMAEEZ
EE ; MEZEMMEEMAE 0.5mm
ERZBRE -

BiFEE
ECEE(EB BN 0 ISR BT
RERE HEEFAREZRERAE
ZBERE o (FSHATRERE) -

B{L:mm
wiE CS-8G
SRUELELE B {EEEE (F) RFEZ (R)
225 9 1.0
@32 7 1.0
240 8 1.0
250 9 1.2

C RESRZIREADFEE

ETE
B A —l AR
3 —=—

BERE(G

)
!iﬁf'ﬁiﬂLE(F)‘ BEER)

REBEME

BEER

C RFESRER

% (4
CS-8G /f ()
ERBE: DC5~30v &

S



